

En Día del Empresario:

ANEP Pide a Gobierno que Reflexione y Rectifique

En el Día del Empresario Salvadoreño y en aras del interés de la Patria, la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) pide al gobierno demócrata que reflexione y rectifique sus políticas económicas antes de que el país llegue al colapso total y los salvadoreños se hundan en el desempleo, el hambre y la miseria.

En rueda informativa celebrada ayer por la mañana en la sede de la Cámara de Comercio e Industria, don Víctor Steiner, presidente de la ANEP, saludó al empresario salvadoreño, en ocasión de celebrar hoy su día.

A la vez destacó el "importante papel que los empresarios desempeñan en el ámbito nacional por ser factores decisivos de progreso y desarrollo, generando fuentes de trabajo y la verdadera riqueza para beneficio de los salvadoreños".

En la conferencia participaron directivos de las otras gremiales, entre ellos el presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), don Carlos Alberto Martínez, quien asimismo hizo un saludo especial a los pequeños empresarios.

El Sr. Steiner expresó que el sector productivo ha venido exigiendo insistentemente al gobierno que respete y cumpla el ordenamiento jurídico que establece la Carta Magna como requisito fundamental para que la sociedad salvadoreña pueda vivir en el disfrute pleno de un estado de derecho y que la seguridad jurídica prevalezca por sobre los caprichos.

—Favor pase a la página 25.

Comisión Aprueba Decreto Cafetero y no Toca INCAFE

La Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa emitió ayer dictamen favorable al proyecto de Ley Temporal de Promoción y Fomento de la Caficultura, con el supuesto propósito de fomentar la siembra y la resiembra

de árboles de café, para que la producción aumente.

El proyecto aprobado recibió fuertes críticas recientemente por el Partido ARENA, que calificó como un engaño el

—Favor pase a la página 43.

Nominan a Don Rubén H. Dimas Director Emérito

Como un reconocimiento especial, en ocasión del Día del Maestro, el colegio García Flamenco, de esta capital, declarará Director Emérito al profesor Rubén H. Dimas, quien por más de cincuenta años ha servido en ese centro educativo.

El acto mediante el cual se le hará tal designación a don Rubén se realizará el viernes 19 a las siete de la noche en el Cine Presidente y al mismo han sido invitados ex alumnos del insigne maestro, alumnos, pro-

—Favor pase a la página 38.

Calles de El Matasano Están Intransitables

A menos de dos meses de iniciada la estación lluviosa, las calles del Reparto El Matasano, al sur de la colonia Santa Lucía en Ilopango, se encuentran casi intransitables, debido a las corrientes de agua que bajan del cerro San Jacinto, arrastrando piedras y caliche procedente de la pedrera

"El Refugio", cuyas operaciones fueron cerradas recientemente debido al peligro que representa para las 3 mil familias que habitan en ese populoso sector.

Aunque la peligrosa pedrera que en 1984 ocasionó una catástrofe en

—Favor pase a la página 23



HOMENAJEADO. El Prof. Rubén H. Dimas será nominado Director Emérito del colegio García Flamenco, por sus relevantes servicios a la educación nacional.

Festival de Teatro y Música Folklórica

Del quince de octubre al quince de noviembre se llevará a cabo el VI Festival de Teatro y Música Folklórica, anunció ayer el maestro Ion Cubicec acompañado del Dr. Mario Peña, Sra. Celina de Alvarez y Lic. Carlos Cedillos.

Para coordinar la par-

—Favor pase a la página 23

Homenaje al Dr. Marco Tulio Magaña

El Instituto Interamericano del Niño, organismo de la Organización de Estados Americanos con sede en Uruguay, celebró el 9 de junio su 60º Aniversario de fundación, habiéndose realizado la 67a. reunión del Consejo Directivo, acto en que fue extendido un Diploma a los ex-Presidentes del Instituto, entre ellos el Dr. Marco Tulio Magaña.

El Dr. Magaña fungió

—Favor pase a la página 23



Dr. Marco Tulio Magaña.



GRADUADOS. Veintidós jefes, entre tenientes coroneles y mayores, recibieron ayer sus Diplomas de Estado Mayor, en acto efectuado en la Escuela Militar. Durante dos años cursaron materias sobre estrategia, política, geopolítica, inteligencia, relaciones públicas, economía y otras vinculadas con su profesión en el Centro de Estudios de la Fuerza Armada.

Fármacos Estarán Sujetos a Controles de Calidad

Todo medicamento que ofrezcan los laboratorios farmacéuticos al Ministerio de Salud, será sujeto a un estricto control de calidad para determinar si contienen la cantidad y calidad anunciadas en sus viñetas.

Así lo dio a conocer el Ministro de Salud Pública, Dr. Benjamin Valdez, al pronunciar el discurso de inauguración de una planta de Control de calidad de productos farmacéuticos, ayer por la mañana.

La inauguración de la planta construida a un costo de un millón 840 mil colones estuvo a cargo del Presidente Duarte; asistieron al acto jefes militares, dirigentes de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador (AM-CHAM) y personeros de la Embajada de los Estados Unidos, la cual financió el proyecto a través de la AID.

Según el servicio informativo y cultural de la Embajada de los Estados Unidos, la construcción de dicha planta es parte del proyecto de Vitalización de los Sistemas de Salud (VISISA), iniciado en 1983 y que finalizará en julio

—Favor pase a la página 13.



FESTIVAL DE TEATRO. Del 15 de octubre al 15 de noviembre se llevará a cabo el VI Festival de Teatro y Música Folklórica, en el Teatro Nacional, patrocinado por empresas Goldtree Liebes y Exportadora Liebes, se anunció ayer. Izq. a derecha, Sres. Celina de Alvarez, Ion Cubicec, Carlos Cedillos y Mario Peña.

Ejército Denuncia:

Plan Terrorista Coincide con Amenaza a Estudiantes

La extraña coincidencia de un plan terrorista del FMLN con el apareamiento, después de varios años de silencio, de la "Brigada Maximiliano Martínez", señala la Fuerza Armada, al referirse a la amenaza que asegura haber recibido un grupo de estudiantes universitarios.

Un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada revela que "en documentos capturados al FMLN aparecen claramente esbozados los objetivos de un plan insurgente destinado a incrementar la violencia de las masas y del terrorismo urbano".

En este plan, añade el COPREFA, "se establece la necesidad de contrarrestar el reconocimiento internacional al proceso democrático salvadoreño, la vigencia de los derechos huma-

nos y el respeto a las libertades fundamentales, a través de falsos testimonios, provocaciones a los cuerpos de seguridad y acciones tendentes a la creación de mártires que puedan explotarse propagandísticamente".

"Extrañamente, añade el comunicado, después de varios años de silencio, aparece un comunicado oportuno de la 'Brigada Maximiliano Hernández Martínez', que respalda el desarrollo de este plan, del FMLN y sus organismos de fachada, al 'confirmar sus públicas acusaciones'".

Asimismo la Fuerza Armada hace un llamado a la Cruz Roja Internacional y a la Iglesia Católica, organismos que siempre han contado con toda su co-

—Favor pase a la página 38.